

葡萄牙三军用命助C罗梦圆百球

沈雷

文汇报体育部主任



葡萄牙 三球半 立陶宛

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:葡萄牙

2020年欧洲杯预选赛将在11月落幕,所有10个小组都将在这两个国际比赛日里结束所有比赛,小组前两名将获得直接晋级资格。

B组的乌克兰上轮就已实现了提前晋级,舍甫琴科率领的球队在主场2比1力克葡萄牙,而后者也就此丧失了冲击小组第一的资格。对于葡萄牙而言,这场失利非常苦闷,不仅仅是结果,更是过程,葡萄牙在基辅占据了绝对主动,射门次数几乎是主队的5倍(23比5),但乌克兰老门将皮亚托夫如有神助,整场比赛做出九次扑救,屡屡化解危机,葡萄牙直到第72分钟才由C罗打进球,挽回些许面子。

6战只积11分的葡萄牙目前位居小组第二,出线形势尚可,只需最后两场

比赛全取立陶宛(主)和卢森堡(客)两支欧洲鱼腩,就可晋级。对于这次预选赛打得有些憋屈的葡萄牙队,这最后两场比赛不仅要取胜,还应打得漂亮些。同样对于葡萄牙足球的旗手C罗,也有特殊的意义:在此前代表葡萄牙国家队的162场比赛里,他已打入95球,距离国家队百球距离不远。考虑到C罗在客场对立陶宛时打进四球,主场对卢森堡时也有进球,因此在最后两场比赛中很有可能达成目标。而球队大佬有此目标,葡萄牙一干球员又怎么可能不为之卖命呢?

葡萄牙下一个对手立陶宛,正处于最低谷时期,整支球队青黄不接,既缺少当打之年的球员,也没有潜力新星。防线上近两年打上主力的老中卫扬考

斯卡斯已经37岁了,而他为立陶宛总计只出场过13次,这也充分显示了立陶宛国内的球员资源出现了问题。队长切尔尼奇是现在立陶宛队内唯一在较主流联赛效力的球员,但这位去年还能在莫斯科迪那摩打上主力半主力的边锋,今年转投弱旅奥伦堡后反而打不上比赛,迄今联赛只出场了182分钟。可以说,立陶宛队已经沦为欧洲末流球队,甚至不如卢森堡,事实上,在本次欧预赛上,这支波罗的海国家球队对阵卢森堡也是1平1负处于下风。

各机构为本场比赛开出了主队葡萄牙让三球半的深盘,综上所述,看好主队大胜,亚盘推荐上盘,竞彩让球玩法推荐3。



三串四名提点

布里斯托尔城盼胜

竞彩分析师 木子

今天只有3场比赛,我们依次进行推荐。

南安联VS AFC温布尔登

11-14 03:45

推荐:负

这是英锦赛南部C组的一场较量,两支英甲球队的对话。已经10场各项赛事无胜的南安联想要打破不胜怪圈,恐怕还需要一定时间。

4天前的足总杯,南安联客场0比1负于低级别球队多弗尔,近10场各项赛事1平9负状态糟糕。其中包括主场1比7惨败唐卡斯特,1比3不敌伊普斯维奇,客场1比4不敌朴茨茅斯。而AFC温布尔登近10场各项赛事4胜2平4负表现不错,其中就包括联赛客场4比1大胜南安联。

两队近10次交锋南安联3胜2平5负,主场则是4胜5负没有平局。结合两队近期状态来看,显然应该支持AFC温布尔登在客场带走3分。

布里斯托尔流浪VS斯文登

11-14 03:45

推荐:胜

这是英锦赛南部F组的一场对决,英甲球队布里斯托尔流浪主场对阵英乙球队斯文登,两队实力有一定的差距,主场作战的布里斯托尔流浪更有希望取得胜利。

布里斯托尔流浪本赛季英甲中7胜4平5负排名第九,整体表现还算稳定。新赛季各项赛事主场6胜5平2负,输给了布莱顿和博尔顿。斯文登目前排名英乙第三,只落后榜首1分,新赛季各项赛事客场4胜3平3负。此役亚盘给出半球一球中低水,往绩方面,两年前两队在英锦赛交锋布里斯托尔流浪输球,但此番斯文登前两轮全败的情况下,客场不会太过抵抗,主胜可期。

弗拉门戈VS瓦斯科达伽马

11-14 08:30

推荐:胜

巴甲联赛进入最后6轮,领先第二名已经多达10分的弗拉门戈夺冠只是时间问题,最快的话他们可以提前四轮锁定冠军。此番主场面对实力平平的瓦斯科达伽马,心态、状态和实力都占优势的弗拉门戈没有不取胜的道理。

上轮弗拉门戈主场3比1轻取巴伊亚,豪取主场6连胜,联赛中上一次输球还是8月份客场不敌巴伊亚。联赛主场至今15胜1平表现极为出色,主场打进42球是巴甲所有球队中唯一主场进球超过40球的球队,只丢12球也在防守端位居前列。瓦斯科达伽马客场5胜5平6负表现不俗,但对阵强队大多失利告终。尽管弗拉门戈往绩并不占优势,但此番还是看好他们主场取得一场胜利。

泰国客场强取马来西亚

宋承良

资深媒体人



马来西亚 受让半球 泰国

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:泰国

卡塔尔世预赛亚洲区40强赛比赛已经进行到了第一阶段最后一场比赛了,两支东南亚球队泰国、越南以及西亚传统强队阿联酋同分一组,对于这三支球队来说,或许会因为彼此间比赛的丢分导致在小组第二排名争夺中并不处在有利地位,这其中对于国足来说某种程度也是有利的。在另外一个小组中,沙特、巴勒斯坦和乌兹别克斯坦也面临着相同的问题。

泰国目前和越南都是2胜1平排

名第一,阿联酋6分排名第三,他们上轮做客输给了泰国,此前泰国客场3比0轻取印度尼西亚,但主场0比0战平越南,这个小组中前三名都有机会拿到最后的第一名,前提是他们在迎战的第四和第五档球队时千万不能出现意外了。

泰国在最近这个国际比赛日期间歇期还是迎来了好消息,头号球星,目前效力于J联赛札幌的宋克拉辛已经复出,这会让他们攻击实力增强不少,此前两场比赛球队保持着不

错的攻击效率,打进了五球,本小组其实是四支东南亚球队的格局,这意味着泰国对于同地区球队的环境各方面因素都比较适应,所谓的客场,难度会相对减少一些。

大马客场击败了印度尼西亚,但此后面队阿联酋和越南都是输球而归,不过值得一提的是,大马主场1比2输给阿联酋,客场0比1不敌越南,从结果来看输得并不难看,预计这场比赛大马还是会想办法争取主场拿分。

大马的主场会有一些拉力,当然泰国现在动力更值得看好,这场比赛机构给出了客让半球的数据,我看好正路,泰国可以赢球,一球小胜,参考比分0比1。

弗拉门戈应继续追捧

谢勤德

资深国际足球撰稿人



弗拉门戈 球半 瓦斯科达伽马

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:弗拉门戈

本场由弗拉门戈坐拥主场对战瓦斯科达伽马,弗拉门戈在巴西甲联赛中的表现相当出色,32轮赛事过后斩获24场胜仗而仅负3场,以77分排在联赛榜头名位置,无论主场还是客场都有突出的表现,其中主场胜率甚至高达94%,其中最近一个联赛主场以3比1大胜巴伊亚。

弗拉门戈本赛季巴甲23胜5平3负,进65球失25球,排名巴甲第一,其中主场14胜1平0负,进39球失11球,主场排名巴甲第一。两队近10次交锋,弗拉门戈4胜6平0负,进13球失5球。

近10次在弗拉门戈的主场,弗拉

门戈2胜5平3负,进8球失8球。弗拉门戈近3次交锋全胜,上一次主场交锋取胜,终结了连续2场不胜。近期交锋中,瓦斯科达伽马并不惧怕弗拉门戈。

瓦斯科达伽马在联赛中的表现则相对欠佳,至今32场联赛过后仅收获11场胜仗,以42分排在联赛榜的第10位,其中最近一场联赛以3比0大胜阿拉戈亚诺体育队,结束了早前连续4场不胜的颓势,士气多少会有所提升。

瓦斯科达伽马上一场主场1比2不敌帕尔梅拉斯,弗拉门戈上一场客场1比0战胜博塔弗戈。瓦斯科达伽马

本赛季进28球失37球,其中客场4胜5平6负,进11球失17球,客场排名巴甲第八。

防守中场理查德(22场1助)以及布鲁诺·戈麦斯(6场1球)此役复出。左后卫亨里克(17场)大腿受伤,本场难以候命。丹尼洛·巴尔塞洛(18场)将成为替代人选。

在历史交锋方面,弗拉门戈近10次对战瓦斯科达伽马取得4胜6平不败战绩,其中近3次各项赛事交锋斩获全胜,占据绝对心理优势,而且球队拥有强悍的主场作战能力,近10个主场胜率高达9成,而瓦斯科达伽马综合基本面不及对手,盘口弗拉门戈-1.25低水起步,后市调整至-1.5高水,支持力度有明显提升,体现球队的主场优势,弗拉门戈理应继续追捧。

南安联受让难敌温布尔登

老鬼

知名足球培训师



南安联 受让半球 AFC温布尔登

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:AFC温布尔登

南安联刚刚在足总杯的比赛中不敌多弗尔,再在周中出战英锦赛,目前球队身处的英甲联赛中已经是身陷降级的泥潭之中,17轮联赛过后只胜1场的实力恐难在本赛季的英甲联赛中保级。AFC温布尔登上周末早早地结束了和唐卡斯特的足总杯比赛,球队亦是英甲联赛中接近降级漩涡的球队,但球队在英甲中下游球队中攻击力上表现还算不差的球队,尤以球队仰仗的主场抢分方面8个英甲

主场只输2场尚有机会保级。本场比赛欧洲平均赔率给出3.386、3.514、1.931的数据,主胜和平赔指数之间的分布十分接近,调整中主胜指数出现的上下震荡的幅度不大,居中的平赔指数走势趋向保守,对位的客胜指数分布稍显保守。盘口方面给出主受让半球的中低水,上盘可博。

弗拉门戈VS瓦斯科达伽马

弗拉门戈上轮主场3比1取胜巴伊亚以后,球队近来三连胜后积分已

经是甩开第二名的帕尔梅拉斯多达10分,在考虑到下面做客格雷米奥的比赛没有把握下,球队主场抢分有望稳定球队的领先优势。瓦斯科达伽马上轮是客场对保级圈里面的阿拉戈亚诺体育队是痛下杀手,这也是难得地为球队本赛季的客场成绩增加一场胜利。本场比赛欧洲平均赔率给出1.301、4.925、9.786的数据,主胜指数上处于明显的保守分布,后市的调整中还有明显的下滑,对位的客胜指数后市的走势中出现小幅度的拉高,居中的平赔指数初盘给出了高水分分布,调整中有小幅度的拉高走势。盘口方面给出主让球半的中水,上盘可博。